



# विदर्भ प्रजासत्ताक

RNI No. - MAHMAR 2023/84526

https://epaper.vidarbhprajasattak.com

E-Mail : prajasattaknews24@gmail.com

Postel Regi. No. - AMT/RNP 546/2024-2026

वर्ष - २२ अंक - १८० वा अमरावती (महाराष्ट्र) सोमवार दि. १२ ऑगस्ट २०२४ संपादक - शुभांगी जोशी मुख्य - १ रु. पृष्ठ - ६

## गुप्ता ब्रदर्स, बाबा सहानी सुसाईड अन् उद्धव ठाकरे कनेक्शन?; शिवसेनेचा खळबळजनक दावा

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ मुंबई

राज्याचे माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे हे ३ दिवसीय दिल्ली दौऱ्यावर होते. या दौऱ्यात त्यांनी राहुल गांधी, सोनिया गांधीसह इंडिया आघाडीतील प्रमुख नेत्यांची भेट घेतली. उद्धव ठाकरे हे पत्नी रश्मी ठाकरे, मुलगा आदित्य ठाकरेसह दिल्लीतील संजय राऊतांच्या निवासस्थानी मुकामाला होते. मात्र याच राऊतांच्या बंगल्यात गुप्ता ब्रदर्ससोबत ठाकरेनी भेट झाली. ही भेट जवळपास अर्धा तास झाली या भेटीत काय झालं यावर प्रश्नचिन्ह

आहे असं सांगत शिवसेना नेते संजय निरुपमांनी उद्धव ठाकरेवर खळबळजनक आरोप केले आहेत. संजय निरुपमांनी पत्रकार परिषदेत गुप्ता ब्रदर्सची ओळख सांगत त्यांचे फोटो दाखवले. त्यात राजेश गुप्ता, अतुल गुप्ता आणि अजय गुप्ता यांचे फोटो दाखवले. हे तिन्ही गुप्ता मूळचे उत्तराखंडमधील आहेत. १९९२ मध्ये हे दक्षिण आफ्रिकेत बिझनेस करण्यासाठी गेले. त्याठिकाणी ते इतके मोठे व्यापारी बनले की तिथले राष्ट्रपतीही यांच्या उद्योगात भागीदार होते. हळूहळू दक्षिण आफ्रिकेत अजय गुप्ता यांच्या

डॉलरचा घोटाला समोर आला. तेव्हापासून हे तिघे फरार आहेत. तिघांविरुधात इंटरपोलची रेड कॉर्नरची नोटीस आहे. या तिघांमधील अजय गुप्ता हे मास्टरमाईड आहेत त्यांचे दक्षिण आफ्रिकेतील नव्या सरकारसोबत काही बोलणी झाली त्यानंतर त्यांचे नाव गुन्हातून कमी झाले. मात्र राजेश गुप्ता आणि अतुल गुप्ता हे दोघे फरार आहेत. ते आता दुबईत राहतात. दोघांनी दुबईत व्यवसाय सुरू केलाय असं निरुपमांनी म्हटलं. मात्र २०२२ मध्ये राजेश गुप्ता, अतुल गुप्ता यांना दुबईत अटक करण्यात आली होती.



हे दोघेही बाहेर आहेत त्यांचा भारतात प्रवेश नाही. जर आले तर इंटरपोल नोटीसमुळे त्यांना अटक होईल. अजय गुप्ता हे भारतात आलेत. याच अजय गुप्तासोबत उद्धव ठाकरेची भेट झाली का?, अजय गुप्ता बिझनेसमॅन कमी गुन्हेगार जास्त आहे. २५ मे रोजी देहरादूनमधील एका बिल्डरच्या आत्महत्येत अजय गुप्ताला अटक करण्यात आली. अजय गुप्ता आणि त्यांचे मेहुणे अनिल गुप्ता यांना देहरादूनचे प्रसिद्ध बिल्डर बाबा सहानी यांच्या आत्महत्येप्रकरणी अटकेत

आहेत. सहानी हे देहरादूनचे प्रसिद्ध बिल्डर आहेत. ते तिथे १५०० कोटींचा प्रकल्प बनवत होते. या प्रकल्पात पैशाची गरज होती त्यामुळे सहानी अजय गुप्ता-अनिल गुप्ता यांना सोबत घेतले. मात्र गुप्ता इतके शाहीर होते की त्या दोघांनी सहानी यांची कंपनी हिसकावण्याचा प्रयत्न केला. १६ मे रोजी बाबा सहानी यांनी तिथल्या पोलिसांना पत्र लिहिलं, माझ्या जीवाला धोका आहे. अजय गुप्ता-अनिल गुप्ता मला कधीही मारू शकतात. त्यांना माझी कंपनी हडप करायची आहे असं म्हटलं होतं. पोलीस तपास करत होती त्यातच २४ मे रोजी

बाबा सहानी यांनी मुलीच्या घरी जात तिच्या इमारतीच्या आठव्या मजल्यावरून उडी मारून आत्महत्येची केली. त्यांच्या खाशात सुसाईड नोट होती त्यात अजय गुप्ता-अनिल गुप्ता यांचे नाव होते. उत्तराखंड पोलिसांनी तात्काळ या दोघांना अटक केली असं संजय निरुपमा यांनी सांगितले. अजय गुप्तांनी घेतली उद्धव ठाकरेची भेट? गुन्हेगारी पार्श्वभूमी असलेला अजय गुप्ता हा ११ जुलैला जामिनावर बाहेर पडतो. उद्धव ठाकरे आतापर्यंत दिल्लीला गेले तेव्हा ते हॉटेल ताज किंवा हॉटेल मोर्या इथं थांबतात. मात्र यावेळी

ते संजय राऊतांच्या घरी थांबले. राऊतांच्या घरी मुकाम का असा प्रश्न सर्वांनाच पडला होता. ताज किंवा मोर्या हॉटेलला थांबले असते तर अजय गुप्तासोबतची भेट सर्वांना कळली असती त्यामुळे संजय राऊतांच्या घरी ठाकरेनी मुकाम केला का? मग तुम्ही अजय गुप्ता यांना भेटला की अनिल गुप्तांना?, गुप्ता यांच्या भेटीमागे तुमचा उद्देश काय होता? बाबा सहानी आत्महत्येत ठाकरे कनेक्शन आहे का?, गुप्ता बंधूसोबत तुमचे काही व्यवहार आहेत का? असा सवाल संजय निरुपमांनी केला आहे.

## कपटी सावत्र भावांपासून बहिणींनी सावध राहावं सीएम एकनाथ शिंदेचा विरोधकांवर हल्लाबोल

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ मुंबई

लाडकी बहिण योजना, आनंदाचा शिधा यासारख्या गरिबांसाठी असणाऱ्या योजनांविरुधात विरोधक कोर्टात गेले. गोरगरिबांच्या तोंडचा घास तुम्ही हिसकावण्याचा प्रयत्न करताय. कोविडमध्येही तुम्ही खिचडी हिसकावली. मात्र आता तुम्ही गोरगरिब बहिण, भावांचा घास हिरावताय त्याचे उत्तर तुम्हाला या निवडणुकीत तुम्हाला द्यावे लागेल. त्यामुळे या कपटी सावत्र भावांपासून सावध राहा असं मी माझ्या बहिणींना सांगतो असं विधान करत मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी विरोधकांवर निशाणा साधला आहे.



चालवायला कसरत करावी लागते. १५०० रुपये ती बहिण घरासाठी खर्च करेल. हे पैसे अर्थव्यवस्थेत येतील. अर्थव्यवस्थेलाही चालना मिळेल. माझी प्रत्येक बहिण, कुटुंबातील स्त्री अर्थव्यवस्थेचा कणा आहे. त्यामुळे मोफत सिलेंडर योजना, १५०० रुपये दिले आहेत. विरोधकांच्या टीकेला माझ्या बहिणी उत्तर देतील असं त्यांनी सांगितले. त्याशिवाय मुघलांच्या घोड्यांना जस संताजी धनाजी पाण्यात दिसायचे तसं उद्धव ठाकरेना मी दिसतो. महायुतीचं सरकार स्थापन झालं. एकनाथ शिंदे मुख्यमंत्री झालाय हे त्यांना अजून पचनी पडत नाही. दररोज झोपता,

## मुंबईचे माजी पोलीस आयुक्त संजय पांडे विधानसभा निवडणूक लढवणार

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ मुंबई

आगामी विधानसभा निवडणुकीचे पडघम वाजू लागले आहे. विधानसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर राज्यातील राजकीय हालचालींना वेग आला आहे. राज्यातील सर्व पक्ष सध्या जोमाने कामाला लागले आहेत. दरम्यान, काही पक्षांनी विधानसभेसाठी उमेदवारांची घोषणा केली आहे. तर काही पक्ष उमेदवारांची चाचणी करत आहेत. अशातच मुंबईचे माजी पोलीस आयुक्त संजय पांडे यांनी देखील निवडणूक लढवण्याची घोषणा केली आहे. विशेष म्हणजे त्यांनी प्रचाराला सुरुवातही केली आहे.



विधानसभा निवडणुकीच्या अधिकृत घोषणेपूर्वीच फोन रिंग प्रकरणात वादग्रस्त ठरलेले मुंबईचे माजी आयुक्त संजय पांडे यांनी निवडणूक लढवण्याबाबत घोषणा केली आहे. संजय पांडे विधानसभा निवडणुकीच्या रिंगणात उडी घेतली आहे. संजय पांडे वर्सावातून विधानसभा निवडणूक लढवणार असल्याचे सांगण्यात येत आहे. संजय पांडे हे कोणत्या पक्षातून निवडणूक लढवणार, याबाबत अद्याप काही सांगितलं नाही. दरम्यान, संजय पांडे यांनी स्वतः आपल्या उमेदवारीबाबत घोषणा केली. मात्र, कोणताही पक्ष सोबत नाही, असं देखील संजय पांडे यांनी स्पष्ट केलं आहे. संजय पांडे हे वर्सावातून विधानसभा निवडणूक लढवणार आहेत. रविवारी संजय पांडे यांनी वर्सावाच्या झुलेलाल मंदिरात नतमस्तक होतं प्रचाराला सुरुवात केली आहे. यानंतर त्यांनी फेसबुकवर पोस्ट करत लिहिले की, वर्सावा येथे झुलेलाल मंदिरातून वर्सावा विधानसभा मतदारसंघासाठी प्रचारची सुरुवात केली आहे. कुठलाही पक्ष नाही, पण प्रयत्न करू... असे त्यांनी त्यांच्या पोस्टमध्ये लिहिले आहे.

## 'शरद पवारांचा राज ठाकरेवर जोरदार पलटवार'; म्हणाले मी या रस्त्याने कधी जात नाही, मला महाराष्ट्र ओळखतोय

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ मुंबई

मनसे अध्यक्ष राज ठाकरे यांच्या ताप्यावर शुक्रवारी बीडमध्ये 'सुपारीबाज' म्हणत काही लोकांनी सुपाच्या फेकल्या. यावरून महाराष्ट्राच्या राजकीय वर्तुळात चर्चा सुरू झाली. ज्यानंतर शरद पवारांचे आणि उद्धव ठाकरेचे नाव घेऊन राज ठाकरेनी टीका केली. याबाबत आज शरद पवारांना विचारलं असता त्यांनी या प्रश्नाचं उत्तर दिलं आहे. तसंच मी असे मार्ग कधीही वापरत नाही अशी शरद पवार यांनी म्हटलं आहे. राज ठाकरेनी दोन- तीन वेळा माझं नाव का घेतलं हे मला कळलं नाही. कारण मी या रस्त्याने कधीच जात नाही. मला माझा महाराष्ट्र थोडासा ओळखतो. माझी अशी पार्श्वभूमी नाही, मी कधीही आग्रह केलेला नाही करणार नाही. त्यांनी कारण नसताना माझं नाव घेतलं आहे. मी पण आज महाराष्ट्रात फिरत आहे. माझ्या पण गाड्या अडवल्या



आहेत. आता हे पण पवारांनी सांगितलंय का मला अडवा? अशी प्रतिक्रिया शरद पवारांनी दिली. यानंतर राज ठाकरेचा जो आरोप होता की शरद पवारांनी मणिपूर सारखी स्थिती निर्माण करायला हातभार लावून घेतलाय यावरही पवारांनी भाष्य केलं. शरद पवार म्हणाले, मणिपूरचा प्रश्न वेगळा आहे. हातभार लावण्याचा प्रश्न कुठे येतो. मी बोललो हे हातभाराचे लक्षण आहे की सौजन्याचे लक्षण आहे? असा प्रति सवाल पवारांनी केला आहे.

## पोलीस भरतीच्या लेखी परीक्षेत कॉपी; आयुक्तांनी १३ जणांना दाखवला घरचा रस्ता, ३ पोलिसही निलंबित

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ नागपूर

पोलीस भरतीच्या लेखी परीक्षेत कॉपी झाल्याचा धक्कादायक प्रकार नागपूरमध्ये समोर आला आहे. याप्रकरणी पोलीस आयुक्त रवींद्र कुमार सिंघल यांनी १३ जणांना थेट घरचा रस्ता दाखवला आहे. तसंच, २ पोलीस कर्मचाऱ्यांना देखील निलंबित करण्यात आलं आहे. यामुळं भरती परीक्षांमध्ये गैरप्रकार करणाऱ्यांचं धाबं चांगलंच दणगलं आहे. नागपूरमध्ये पोलीस भरतीत लेखी परीक्षेदरम्यान कॉपी करणाऱ्या १३ परीक्षार्थींना नागपूर पोलीस आयुक्त रवींद्र कुमार



सिंघल यांनी अपात्र घोषित केलं आहे. काही दिवसांपूर्वीच याबाबतची तक्रार आयुक्तांकडे आली होती. या तक्रारीत म्हटलं होतं की, भरतीच्या लेखी परीक्षा दरम्यान विद्यार्थी कॉपी करत असताना त्याकडं पीएसआय आणि दोन शिपायांनी दुर्लक्ष करत त्यांना परीक्षेत गैरप्रकार करण्यास अप्रत्यक्ष मदत केली. पोलीस आयुक्तांनी या तक्रारीची गांभीर्यानं दखल घेत पीएसआय आणि दोन पोलीस शिपायांना निलंबित केलं होतं. त्यामध्ये आता पोलीस आयुक्तांनी १३ परीक्षार्थींना अपात्र घोषित केलं.

## हर घर तिरंगा उपक्रम दि. १३ ते १५ ऑगस्ट दरम्यान नागरीकांनी उत्स्फूर्तपणे सहभागी व्हावे; प्रत्येक घरावर राष्ट्रीय ध्वज फडकवावा - सौरभ कटियार

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ अमरावती

स्वातंत्र्य दिनानिमित्त शहरात दि. ९ ते १५ ऑगस्ट या कालावधीत हर घर तिरंगा उपक्रम राबविण्यात येणार आहे. नागरिकांनी दि. १३ ते १५ ऑगस्ट २०२४ या कालावधीत प्रत्येक घरावर राष्ट्रीय ध्वज फडकवावा, असे आवाहन महानगरपालिका आयुक्त तथा जिल्हाधिकारी सौरभ कटियार

यांनी केले आहे. हर घर तिरंगा उपक्रम दि. १३ ते १५ ऑगस्ट २०२४ या कालावधीत मागील वर्षीप्रमाणे यावर्षीही प्रत्येक घरावर राष्ट्रीय ध्वज फडकविण्यात येणार आहे. तसेच तिरंगा यात्रा, तिरंगा रॅली, तिरंगा मॅरिथॉन, तिरंगा सांस्कृतिक कार्यक्रम, तिरंगा कॅम्प, तिरंगा प्रतिज्ञा, तिरंगा सेल्फी, तिरंगा ट्रिब्युट, तिरंगा मेळा आदी उपक्रम राबविण्यात येणार आहे.

जनतेच्या मनात स्वातंत्र्य लढ्याच्या स्मृती तेवत रहाव्यात व देशभक्तीची जाज्वल्य भावना कायमस्वरूपी मनात राहावी व त्याचे स्मरण व्हावे या उद्देशाने या देदिप्यमान इतिहासाचे अभिमानपूर्वक संस्मरण करण्यासाठी दि. १३ ते १५ ऑगस्ट या कालावधीसाठी हर घर तिरंगा हा उपक्रम राबविण्यात येत आहे. महानगरपालिका क्षेत्रातील

प्रत्येक घरावर तिरंगा डोलाने फडकवावा, यासाठी सर्व नागरिकांनी उपक्रम तत्स्फूर्तपणे सहभागी व्हावे, असे आवाहन महानगरपालिका आयुक्त तथा जिल्हाधिकारी सौरभ कटियार यांनी केले आहे. प्रत्येक शहरातील, प्रत्येक घरावर तिरंगा फडकवावा याकरीता या उपक्रमामध्ये सर्व जनतेने उत्स्फूर्तपणे सहभागी होण्याचे व ध्वजसंहितेचे

काटेकोर पालन करण्याचे आवाहन महानगरपालिका आयुक्त तथा जिल्हाधिकारी सौरभ कटियार यांनी केले आहे. प्रत्येक ठिकाणी हा उपक्रम यशस्वी करण्यासाठी भरीव जनजागृती करण्यात येत आहे. ध्वज संहितेनुसार, आपला राष्ट्राध्यक्ष हा हातातने काढलेला किंवा विणलेला अथवा मशीनद्वारे तयार केलेला असावा. सूत, पॉलिस्टर,

सिल्क, खादी किंवा लोकरीपासून तयार केलेला तिरंगा चालेल. प्लास्टिक किंवा कागदी झेंडा फडकवू नये. राष्ट्राध्यक्षांचा अर्थात तिरंगाचा आकार हा आयताकृती असेल. तसेच त्याची ठेवण ३:२ या प्रमाणात असावी. तिरंगा फडकवताना नेहमी झेंड्यातील केशरी रंग हा वरच्या बाजूने आणि हिरवा रंग हा खाली जमिनीच्या बाजूने राहिल, याची

काळजी घ्यावी. यात चूक केल्यास तो तिरंगाचा अवमान समजण्यात येतो. राष्ट्रीय ध्वज लावताना स्तंभाच्या वरच्या टोकाला वरच्या स्तंभाच्या मध्ये अगर खाली किंवा इतरत्र लावू नये, केवळ फडकवण्याआधी त्यात फुले किंवा पाकळ्या ठेवण्यास मनाई नाही, तसेच राष्ट्राध्यक्ष उतरवताना पूर्ण सावधानतेने आणि सन्मानाने हळूहळू उतरवावा.





# खंडणी कमी दिल्याने महिलेच्या घरावर सशस्त्र हल्ला

## ८ गुंडांनी सिनेस्टाईल माजविली दहशत, अंगणातील दुचाकीची तोडफोड, परिसरातील नागरिकांना तलवारीचा धाक

**विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ अमरावती -** पोलिस रेकार्डवरील कुख्यात हिट्टीशीटर आरोपीने आठ जणांसह मिळून खंडणी कमी दिली म्हणून रात्रीच्या सुमारास एका महिलेच्या घरावर तलवार, लोखंडी रॉडसह हल्ला केला. महिलेच्या घरातील सामानाची तोडफोड करून अंगणातील दुचाकीची तोडफोड केली. परिसरातील नागरिक महिलेच्या मदतीसाठी जमले

असता दंगलखोरांनी जमावाला सुध्दा तलवारीचा धाक दाखवून त्यांच्यामध्ये दहशत निर्माण झाली. फ्रेजरपुरा पोलिस ठाण्याच्या हद्दीतील बिच्छू टेकडी परिसरात ही धक्कादायक घटना घडली. शेख जुबेर शेख इक्बाल, शेख अयान शेख इक्बाल, दोन्ही रा. राहुल नगर, शेख जुबेर शेख मियाजउद्दीन, रा. चम्म छावणी, शेख फैजान शेख कलीम, शेख नावेद शेख जावेद, शेख आवेद शेख जावेद, चंदन खुशाल गडलींग, अयान शहा जमीर शहा, सर्व. रा. बिच्छू टेकडी, अमरावती अशी गुन्हे दाखल झालेल्या आरोपींची नावे माहितीनुसार, आहेत. तक्रारकर्त्या महिलेचे बिच्छू टेकडी परिसरात किराणा दुकान आहे. मुख्य आरोपी शेख जुबेर हा फ्रेजरपुरा पोलिसांच्या रेकार्डवरील कुख्यात आरोपी असून तो बिच्छू टेकडी परिसरात गुंडागिरी करित



फ्रेजरपुरा पोलिस ठाण्याच्या हद्दीतील घटना

महिलेच्या दुकानासमोर राडा करून महिलेवर दबाव आणत

होता. अशातच १० ऑगस्ट रोजी रात्री महिला मुली व नातवांसोबत घरात बसले असताना शेख जुबेर अन्य सात आरोपींसह महिलेच्या घरात शिरला. सर्वांच्या हातात तलवार, लोखंडी रॉड, पाईप होते. आरोपींनी घेसे दिले नाही म्हणून महिलेच्या घरातील सामानांची तोडफोड केली. होहल्ला करित अंगणातीलमोपेड दुचाकीची तोडफोड केली. परिसरातील नागरिक धाऊन आले असता आरोपींनी त्यांना सुध्दा तलवारीचा धाक दाखविल्याने नागरिक पळून गेले. याबाबत कुणीतरी डायल ११२वर फोनकेला. पोलिसांची गाडी दुरून दिसल्याने सर्व आरोपी फरार झाले. याबाबत फ्रेजरपुरा पोलिसांनी महिलेच्या तक्रारीवरून शेख जुबेरसह ८ आरोपींवर गुन्हे दाखल केले असून पोलिसांनी आरोपींची शोधामेहिम सुरू केली आहे. -

## विदर्भातील धरणांमधील पाणीसाठा ६९ टक्क्यांवर

**विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ अमरावती :** - राज्यातील पावसाचा जोर काहीसा ओसरला, तरी विदर्भातील काही जिल्ह्यांमध्ये हलका ते मध्यम स्वरूपाचा पाऊस सुरू आहे. सिंचन प्रकल्पांच्या पाणलोट क्षेत्रांमध्येही चांगला पाऊस झाल्याने जलसाठ्यात वाढ झाली आहे. सध्या विदर्भातील ६ मोठ्या प्रकल्पांमधून विसर्ग सुरू आहे. विदर्भात एकूण २६

**सहा मोठ्या प्रकल्पामधून विसर्ग सुरू**  
गोंदिया, नागपूर गडचिरोली जिल्ह्यात तुरळक ठिकाणी ढगांच्या गडगडाटसहहलक्या ते मध्यम पावसाच्या सरी कोसळण्याचा अंदाज हवामानशास्त्र विभागाने दिला आहे. विदर्भातील सर्वच प्रकल्पांच्या पाणलोट क्षेत्रात दमदार पाऊस झाल्याने धरणांमधील पाणीसाठा वाढ झाली.

अप्पर वर्धा धरणात १६.३७ टीएमसी (८३.७० टक्के) पाणीसाठा झाला आहे. धरणाच्या पाणलोट क्षेत्रात आतापर्यंत ५४० मिमी पाऊस झाला आहे. या धरणातून २४ क्यूमेक विसर्गसुरू आहे. बेंबळा प्रकल्पात ३.१८ टीएमसी (४८.९१ टक्के) पाणीसाठा झाला आहे. या धरणातून ८४ क्यूमेक पाणी सोडण्यात येत आहे. या प्रकल्पाच्या पाणलोट क्षेत्रात गेल्या १ जूनपासून ६५४ मिमी पावसाची नोंद झाली आहे. पेंच तोतलाडोह प्रकल्पात ३२.१४ टीएमसी (८९.५९ टक्के) पाणीसाठा झाला असून ६३.३७ क्यूमेक विसर्ग सुरू आहे. इटियाडोह प्रकल्पात ११.२३ टीएमसी (१०० टक्के) पाणीसाठा झाला असून ७४.३८ क्यूमेक विसर्ग सुरू आहे. गोसीखुर्द प्रकल्पात १०.७७ टीएमसी (४९.१९ टक्के) पाणीसाठा झाला आहे,



उत्तर मोठ्या प्रकल्पांमधील पाणीसाठा :

अरुणावती ३.४० टीएमसी (५६.८३ टक्के), कोटेपूर्णा २.६४ टीएमसी (८६.६६ टक्के), वान १.७२ टीएमसी (५९.४६ टक्के), पेनटाकळी ०.३५ टीएमसी (१६.६६ टक्के), बाघ-शिरपूर ४.६५ टीएमसी (८२.३४ टक्के), इरई ४.५९ टीएमसी (८५.२४ टक्के)

## विभागीय आयुक्तांकडून शेगाव येथील अतिक्रमणाची पाहणी



**विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ बुलडाणा -** शेगाव येथील अतिक्रमणाची विभागीय आयुक्त डॉ. निधी पाण्डेय यांनी आज पाहणी केली. शेगाव येथील पालखीच्या पार्श्वभूमीवर ही पाहणी करण्यात आली. शेगाव शहरात दरवर्षीप्रमाणे श्री गजानन महाराजांच्या पालखीचे पंढरपूर येथून आगमन झाले. शेगाव येथे पालखी आल्यावर शहरात श्रीचा पालखी सोहळा उत्सव साजरा करण्यात येतो. त्यानुसार दि. ११ ऑगस्ट रोजी पालखी पोहचली. त्याअनुषंगाने श्री गजानन महाराज मंदिराच्या पालखी सोहळ्याची पूर्वतयारी करण्यात आली. गेल्या दोन दिवस शेगाव शहरात नगर परिषद कर्मचारी तसेच पोलीस प्रशासनासमवेत अतिक्रमण हटाव मोहिम राबविण्यात आली. शहरातील रेल्वे स्टेशन ते श्री गजानन महाराज मंदिर परिसरामधील अतिक्रमण हटवून शेगावात येणाऱ्या भाविक भक्तांसाठी रस्ता मोकळा करून देण्यात आला. तसेच पालखीच्या दिवशी अतिक्रमण होऊ नये यासाठी अतिक्रमण मोहिम राबविण्यात आली. शेगाव शहरातील साफसफाईची कामे जलतगतीने स्वच्छ करण्याची कामे नगर परिषदमार्फत करण्यात आली. विभागीय आयुक्त डॉ. निधी पाण्डेय, जिल्हाधिकारी डॉ. किरण

## महिला दक्षता समितीची कार्यशाळा सायबर, बालक व महिला गुन्हांवर लक्ष केंद्रित

### पोलीस आयुक्त नवीनचंद्र रेड्डी यांनी केले मार्गदर्शन

**विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ अमरावती** सायबर युगातील महिला, बालक यांना येणाऱ्या अडचणी आणि त्यांच्या संबंधित गुन्हे व प्रतिबंधात्मक उपायोजनांच्या अनुषंगाने शहर स्तरावर महिला दक्षता समितीच्या बैठका घेण्यात येत असून ९ ऑगस्ट रोजी वसंत हॉल येथे घेण्यात आलेल्या बैठकीत उपस्थित महिलांच्या समस्या जाणून घेऊन पोलीस आयुक्त नवीनचंद्र रेड्डी यांनी उपस्थित महिलांना मार्गदर्शन केले. ९ ऑगस्ट रोजी वसंत हॉल येथील बैठकीत सायबर युगातील महिला, बालक यांना येणाऱ्या अडचणी, त्यांच्या संबंधी होणारे अपराध व प्रतिबंधात्मक उपायोजना या विषयावर कार्यशाळेचे आयोजन करण्यात आले होते. या कार्यशाळेत तज्ज्ञ मंडळींमार्फत प्रतिबंधात्मक उपाययोजनांवर मार्गदर्शन करण्यात आले. पोलीस आयुक्त नवीनचंद्र रेड्डी यांच्या अध्यक्षतेखाली शहर स्तरावरील महिला दक्षता समितीच्या बैठकी घेण्यात येत आहेत. या अनुषंगाने कार्यशाळेचे आयोजन करण्यात आले होते. सदर कार्यक्रमाकरिता प्रमुख वक्ते ज्योती खानपासोळे यांनी महिला व बालकांसंबंधित नविन कायद्यातील तरतुदीची माहिती दिली. जिल्हा सामान्य रुग्णालयातील वैद्यकीय अधिकारी डॉ. प्रिती मोरे यांनी महिलांच्या आरोग्याविषयक माहिती देऊन, महिलांनी - स्तनाचा कॅसर कसा ओळखवा याबाबत - मार्गदर्शन केले. सायबर पोलीस ठाण्याचे सहायक पोलीस निरीक्षक अनिकेत कासार यांनी उपस्थित पदाधिकारी व महिलांना तसेच बालकांविषयीचे सायबर गुन्हांची माहिती देऊन, त्यांना अलर्ट केले. सदर कार्यक्रमाचे मुख्य अतिथी पोलीस उपायुक्त कल्पना बारवकर, गणेश शिंदे, सागर पाटील तसेच पोलीस काका-दिदी पथकातील पोलीस निरीक्षक सिमा दाताळकर, रेखा लोंढे, स्वाती पवार, विजया पंधरे, सोनाली मेश्राम उपस्थित होत्या. कार्यक्रमाचे संचालन, प्रास्ताविक पोलीस निरीक्षक दिप्ती ब्राम्हणे यांनी केले. आभार भरोसा सेलच्या पोलीस उपनिरीक्षक सुषमा आठवले यांनी मानले.



## वाहन दरीत कोसळल्याने चार जण गंभीर जखमी

### नवनीत राणांनी रूग्णवाहिका बोलावून रूग्णालयात पाठविले, तत्पूर्वी राणांनी केला जखमींवर प्राथमिक उपचार

**विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ अमरावती -** धारणी तालुक्यातील मांथ्या गावाजवळ एक वाहन धारणी पुलावरून दरीत कोसळल्याने चार जण जखमी अवस्थेत कसेबसे रस्त्यावर आले. धारणी तालुक्यात आभार दैत्यावर असलेल्या माजी खासदार नवनीत राणांना याबाबत कळताच नवनीत राणांनी तातडीने घटनास्थळ गाठून रूग्णांना पाणी पाजले, गाडीतील फस्टेड बॉक्समधून प्राथमिक उपचार केले. तसेच रूग्णवाहिका बोलावून सर्व जखमींना तातडीने रूग्णालयात दाखल केले.



मदतीने जखमींची मदत करून माहेरचे कर्ज काहीअंशी फेडले असल्याचे बोलले जात आहे. आपल्या हाताने नवनीत राणांनी

पोहचल्यावरच नवनीत राणा यांनी रूग्णांना दवाखान्यात पाठविल्या नंतर घटनास्थळवरून रवाना झाल्यात. त्यांचे सोबतच्या युवकांनी सुध्दा भरपूर मदत केली. आपल्या आभार दैत्यातनवनीत राणा आणि आ. रवि राणा यांनी आदिवासींचे आभार मानतांना रिटर्न गिफ्ट म्हणून साड्या, बस्ते वितरित केले. मात्र परत असताना रूग्णांची मदत करित एक आगळावेगळा तोहफा दिला ची चचा होत आहे. सर्व रूग्णांना मदत वेळेवर मिळाल्याने ते सर्व सध्या धोक्या बाहेर आहेत.

## स्व. माँ साहेब मीनाताई ठाकरे स्त्री शक्ती सन्मान पुरस्कार उत्साहात

### कर्तृत्ववान महिलांना 'स्त्रीशक्ती सन्मान पुरस्कार' प्रदान

**विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ अमरावती -** आपल्या कार्यकर्तृत्वाने महिला सक्षमीकरणची मोहीम बळकट करणाऱ्या कर्तृत्ववान महिलांचा शिवसेना उबाठा गटाकडून भव्यदिव्य कार्यक्रमात स्वर्गीय माँ साहेब मीनाताई ठाकरे स्मृती स्त्री शक्ती सन्मान पुरस्कार प्रदान करण्यात आला. शिवसेना ऊबाठा गटाचे जिल्हाप्रमुख सुनील खराटे यांचे कौतुक



प्रमुख सागरताई पुरी, माजी आमदार प्रीतीबंड, लक्ष्मी शर्मा, राजश्री जटाळे, सौं मराठे, प्रशांत वानखडे, भारत चौधरी, राजेंद्र तावडे, ललित झंझाड, जयश्री कुहेकर अर्चना धामणे आदी उपस्थित होते.

### या नारीशक्तीचा झाला सन्मान

या सोहळ्यात हनुमान व्यायाम प्रसारक मंडळाच्या सचिव डॉ. माधुरी चेंडके, शैक्षणिक क्षेत्रात प्रसिद्ध दादासाहेब गवई चॅरिटेबल ट्रस्टच्या अध्यक्षा कीर्तीताई अर्जुन, प्रसिद्ध उद्योजिका व समाजसेविका उज्वलाताई हावरे, पीडित महिलांसाठी झटणाऱ्या समाजसेविका, लेखक व रजिष्टारताई सुलताना, वैद्यकीय क्षेत्रासोबतच सामाजिक क्षेत्रात कार्यरत डॉ. रंजनाताई बनारसे, असंख्य निराधार वृद्धांचे पालकत्व स्वीकारणाऱ्या सुख शांती वृद्धाश्रमाच्या संचालिका श्रीमती सुमनताई रेखाते, महात्मा फुले शिक्षण संस्थेच्या अध्यक्षा मंदाकिनीताई निमकर आणि दिशा संस्थेच्या संचालिका अॅड. ज्योतीताई खांडपासोळे यांचा स्व. माँसाहेब मीनाताई ठाकरे स्मृती स्त्री शक्ती सन्मान पुरस्कार देऊन गौरव करण्यात आला. मानचिन्ह, पैठणी व पुष्पगुच्छ असे पुरस्काराचे स्वरूप होते. सोबतच पद्याताई घरेडे, शीतल पुंड, ज्योतीताई क्हाळे, अनुष्का बेलकर, शुभदा मेटकर यांचा देखील विशेष पुरस्कार देऊन उपस्थित मान्यवरांच्या हस्ते सन्मान करण्यात आला. नवनिर्वाचित लोकप्रतिनिधींचा सत्कार कार्यक्रमाचे औचित्य साधून अमरावतीचे खासदार बळवंतभाऊ वानखडे, शिवसेना नेते व दक्षिण मुंबईचे खासदार अरविंदजी सावंत, यवतमाळ - वाशिमचे खासदार सजयभाऊ देशमुख, वधेंचे खासदार अमर भाऊ काळे या नवनिर्वाचित खासदारांचा सत्कार उपस्थित मान्यवरांच्या हस्ते करण्यात आला.



